

# Театр прибыл в базу

...Группа солдат и матросов ведет ожесточенный бой с белогвардейцами. Редеют ряды героев, гибнет любимец отряда женщина-комиссар и другие коммунисты, вдохновлявшие воинов в неравном бою, но победа уже обеспечена, и Красное знамя гордо реет над полем боя..

Идут последние сцены «Оптимистической трагедии» Вс. Вишневского. Опускается занавес, но зрители — воины отдаленного гарнизона — долго остаются под впечатлением волнующего спектакля, показанного театром Черноморского флота.

Флотский театр — частый гость военных моряков и армейцев. Совсем недавно он возвратился из очередной гастрольной поездки, длившейся более двух месяцев. Театр побывал в военно-морских гарнизонах Кавказского побережья, в городах Тбилиси, Рустави, Гори, Кутаиси. Дано 135 спектаклей, 19 из которых — шефские, для солдат Северо-Кавказского и Закавказского военных округов. На местах работники театра оказывали помощь самодеятельным драматическим коллективам.

В Севастополе театральный коллектив пополнил свой репертуар. На днях состоится премьера спектакля «Дали неоглядные», готовится музыкальная комедия «Давно мы дома не были».